

## 王磊、王忠想参加所在党支部主题党日活动

本报讯(记者 王浩)6月29日,市委常务副市长王磊,副市长王忠想参加所在市政府办公室机关第二党支部主题党日活动,与支部党员一起来到市民文化中心工人文化宫,参观了“初心使命·百年历程”菏泽市庆祝中国共产党成立100周年档案文献展,重温入党誓词,体悟初心使命,接受教育洗礼,汲取前行力量。

## 全市政法队伍教育整顿总结提升环节座谈会召开

本报讯(记者 胡德光)6月29日,全市政法队伍教育整顿总结提升环节座谈会召开,通报全市政法队伍教育整顿开展情况,听取各界代表对政法工作的意见建议,持续推动教育整顿走深走实。市委常委、政法委书记、市政法队伍教育整顿领导小组副组长兼办公室主任王卫东出席会议并讲话。

会上,受邀参会的“两代表一委员”和群众代表先后发言,充分肯定了全市政法队伍教育整顿工作成效,并对政法队伍建设及政法工作提出了意见、建议。王卫东认真听

## 大型现代戏《楼长嫂子》上演

本报讯(记者 时苏建)6月29日晚,庆祝中国共产党成立100周年山东省优秀剧目展演。该剧讲述了社区保洁员赵大秀兼职当楼长,作为一名基层党员,她为乡亲们物质生活与精神文化生活水平的同步提升积极工作。正因为有她这样的人,社区里居民的生活与城市慢慢靠近,人的素质也在逐步提升。该剧展现了新型小城镇建设和新型社区建设新面貌。

## 推动成品油监管工作再上新台阶

本报讯(记者 孔博)6月28日至29日,中央生态环境保护督察整改第七督战队在省发展改革委二级巡视员王海明带领下来我市督战成品油监管工作。副市长曹升灵陪同相关活动。

座谈会上,督战队听取了我市相关工作情况汇报,王海明对我市成品油监管工作给予了充分肯定。他指出,菏泽市高度重视成品油监管工作,成品油市场秩序呈现持

## 曹升灵到定陶区开展巡河工作

本报讯(记者 全志华)6月29日,副市长曹升灵带领相关部门负责人到定陶区开展巡河工作。

曹升灵来到定陶区东鱼河北支,实地察看了河流水域岸线管理保护情况和河流水质情况,听取相关情况汇报,就下一步工作进行了安排部署。

## 全市工业企业、民爆及特种设备行业安全生产领导小组会议召开

本报讯(记者 杨飞)6月29日,全市工业企业、民爆及特种设备行业安全生产领导小组会议召开。会上,市工信局、市场监管局等部门汇报了今年以来安全生产工作开展情况,副市长曹升灵出席会议并讲话,要求以更高标准、更实措施、更严作风做好安全生产工作。

曹升灵强调,要提高认识,充分认清安全生产工作的重要性和严峻性;聚焦重点,

## 王忠想到牡丹区、开发区察看河湖治理情况

本报讯(记者 周天宇)6月29日上午,副市长、市级河长王忠想带领牡丹区、市开发区及市水务、城管相关负责人到环城河伊尹桥段、赵王河下游察看河湖治理情况。

巡河期间,王忠想详细了解了两河段水体治理情况和沿途排污整治情况,先后听取了牡丹区、市开发区有关负责人的工作汇报。

## 全市人口和计划生育工作会议召开

本报讯(记者 孟冰)6月29日,全市人口和计划生育工作会议召开,会议分析了人口和计划生育工作面临的新形势,并就人口和计划生育政策落实、托育服务机构建设、推进人口均衡发展等工作作了部署。副市长、市计生协会副会长侯婕出席会议并讲话。

侯婕指出,面对计划生育政策调整的新变化,各级要根据有关要求和部署,依法推进实施三孩生育政策,为促进人口长期均衡发展、实现“突破菏泽”战略目标提供良好的人口资源环境。

侯婕要求,各级各部门要适应人口计生工作重心转移和机构改革的新形势、新要求;要狠抓计划生育政策落实,科学研判人口与家庭变动趋势,努力提升人口和计划生育服务水平;要把托育服务作为重大民生工程来抓,健全组织机制,强化部门协作,推动全市托育服务水平提升。

## 干部任前公示

经市委常委会研究,韩冬同志拟任菏泽城投控股集团有限公司党委副书记、总经理,杨绍青同志拟任鄄城县委副书记。为了增加干部任用工作的透明度,接受群众监督,现予以公示。

韩冬,1963年1月生,1994年11月入党,1984年7月参加工作,省业余大学文化程度(山东财政学院干部业余本科班会计学),原菏泽城投控股集团有限公司(非市管一级企业)董事长。

李斌,1966年3月生,1995年8月入党,1987年7月参加工作,省委党校大学(业余本科班经济管理),2007年9月任副县级,现任市政府投融资中心副主任。

杨绍青,1975年9月生,1995年7月入党,1996年4月参加工作,在职大学(高

# 举旗定向强基础 党建引领促发展

## ——记“全国先进基层党组织”菏泽市人民检察院机关党委

### 编者按

江山就是人民,人民就是江山。今年是中国共产党成立100周年,为表彰先进,弘扬正气,激励全市各级党组织、广大共产党员和党务工作者,强化政治意识、服务意识,以党建为引领,树立“挖井不忘吃水人”理念,紧密围绕群众和企业发展需要,增强服务效能,提高服务质量,中共菏泽市委市直机关工委特在菏泽日报开设“党旗飘扬 致敬榜样”专栏,陆续刊发受到全国和省市表彰的市直机关优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织以及部分“光荣在党50年”老党员代表的先进事迹,在全社会营造矢志追赶超越、不断砥砺奋进的浓厚氛围。

题党日检察业务色彩,使大家更深刻地认识到“小案件”内含“大政治”。该院机关党委专职副书记马军介绍,通过建立“政治+业务”学习机制,搭建中国政法大学共建基地、市委党校分校、党组会第一议题、悬衡书屋等学习平台,以“专家辅导+人人上讲台”“集中学习+分组研讨”的学习模式,提升了党员学习参与度。8张党建责任清单,34项党建制度,每月检查点评、季度观摩互评互查、年终述职考评,指导解决党建谁来抓、抓什么、怎么抓。创新构建“1+8”党内关怀帮扶工作体系,“三谈”、党支部家访、“政治生日”、慰问困难党员、检察人员荣退仪式等温暖举措,切实让干警感受“家”的温暖,增强了凝聚力和战斗力。据悉,市检察院所有党支部被评为全市“红旗高扬”示范党支部。

“融合党建”树起党员旗帜。常态化开展党建业务共推进,树立“业务工作要想好,党建工作必须好”的理念。将支部建在部室,在办案一线成立临时党支部,党组书记、党支部书记带领党员直面急难险重任务,带头攻坚克难,24件案件入选全国全省精品案例。结合政法队伍教育整顿,抽调“硬棒”党员,开展“百名检察官治法菏泽行”,解决群众急难愁盼问题280余件。打造“雄鹰人才计划”“青年干警AB融岗”等党建+人才培养新模式,推动“优秀党员成为业务骨干、业务骨



市检察院党组书记、检察长王新建(左)向离休老党员董传荷颁发“光荣在党50年”纪念章

干成为优秀党员”,去年以来10人获全国、全省标兵(能手)。

“一体党建”激发党组织活力。该院坚持系统思维,创新性、开放性抓党建,首创检察机关党建一体化建设,推进“一院一品”“支部一品”党建品牌战略,开展“共

产党员先锋岗”“季度最美薄检之星”“首届最美薄检人”评选活动,形成“我为薄检添彩,薄检因我精

彩”的比、学、赶、帮、超氛围,实现党建、业务、队伍“三位一体”同步提升,2020年工作总评价在全省检察机关居前三名,在市直机关考核中被评为优秀。同时,该做法入选最高检典型事例,被《旗帜》刊登。

“在中国共产党成立100周年之际,获得‘全国先进基层党组织’这份殊荣,对菏泽检察来说,是一个莫大的鼓舞和激励,这既是新的起点,也是更大的责任,未来任重道远,我们会珍惜荣誉、再接再厉,持续发挥先锋模范作用和战斗堡垒作用。”菏泽市人民检察院党组书记、检察长王新建坚定地表达了菏泽检察人的信心和决心。

记者 孙涛



## 市教育局:努力办好让人民满意的教育

本报讯(记者 张红艳)6月30日,市人民政府新闻办举行2021年上半年教育工作情况新闻发布会,介绍菏泽教育工作有关情况。记者在新闻发布会上获悉,2021年,我市不断加大教育经费投入,不断提高教育保障能力,实施重点工作,不断改善办学条件,统筹坚持推进,不断构建高质量教育体系,加强教师队伍建设,不断激发教育活力,加强风险隐患治理,不断强化教育领域安全保障水平,努力办好让人民满意的教育。

### 实施“五项”工程 不断改善办学条件

会上,市教育局相关负责同志介绍说,截至2021年6月28日,按照5%增幅进行测算,我市教育部门政府总投入约为62.34亿元,经费投入加大,提高了教育保障能力。实施消除中小学大班额学校建设、幼儿园建设、教师周转宿舍建设、职业教育创

新发展高地建设、“厕所革命”建设五项工程,不断改善办学条件。全市共规划新建、改扩建学校63所,已开工学校46处。全市共规划新建、改扩建幼儿园项目40个,已开工项目35个,其中竣工项目8个。全市共规划新建教师周转宿舍项目22个,已开工项目13个。全市开工新建、改扩建职业学校8处,用1到2年时间完成,截至目前,已开工学校4处。全市48所学校规划建设厕所项目216个,已开工建设206个。

### 坚持统筹推进 不断构建高质量教育体系

促进学前教育普及普惠发展,启动了学前教育普及普惠县区创建工作。促进义务教育均衡发展,开展“强镇助基行动”,共确定4个省级试点镇和17个市级试点镇为首批试点镇。加快义务教育招生平台建设,平台近期上线试运行,让家长少跑腿,让信息多跑腿。扎实开展了义务教育课后服务工作,目前全市共有1700余所学校(含教学点)开展了课后服务,60万余名学生参与其中。促进职业教育创新发展,2021年4月,在市域中职学校开展“职教高考班”试点工作,今年计划招生2570人,与普通高中实行同批次录取。聚焦我市“231”产业体系,对我市中等职业学校专业设置进行了调整优化,较去年新增专业17个,新增专业点57个,撤销专业点5个,市域内专业结构布局更加贴合我市产业布局。20余所市内职业院校、70余家企业成立菏泽市职业教育产教融合联盟,提升了职业教育服务地方经济发展能力。

加强教师队伍建设 不断激发教育活力 加强教师队伍补充,结合我市教育实际,采取多种方式招聘教师,2021年全市计划补充教师4000人。2021年菏泽市安排省属公费师范生招生计划400人,5月30日,组织了省属公费生就业选岗专项考试,目前成绩已公布,计划7月上旬完成选岗工作。开展了菏泽市直学校教师教研能力提升全员网络培训,参训教师1840人。组织了全市高中校长高级研修班,全市73名高中校长参加了优生培养、特色学校建设等研修学习。遴选了32名第三期菏泽名校长人选和52名第四期菏泽名师人选进入三年工程期培养,计划暑假组织外出研修。

同时,市教育局还进一步规范办学行为,加强校园安全工作,规范各类办考行为,加强风险隐患治理,不断强化教育领域安全保障水平。新闻发布会还就省属公费师范生招生和就业的相关政策进行了介绍。

## 权威发布

## 仿山镇开展庆祝中国共产党成立100周年系列活动

本报讯(通讯员 李怀鹏)“翰墨飘香颂党恩,歌舞飞扬庆盛世”。6月27日,定陶区仿山镇党委政府在镇中学隆重举办了“讲党史、感恩党、庆华诞”为主题的“庆祝中国共产党成立100周年书画展”、“文艺展演”、党史教育等活动。

文艺展演在激扬澎湃的国歌声中拉开帷幕,8个文艺节目风格独特,形式优美,精彩纷呈。少儿开场舞《听我说》动作柔美,童心可掬;青春舞蹈《欢歌中国梦》、舞姿优美;器乐连奏《南泥湾》《小白杨》等清新悦耳寓意深长;老年舞蹈《毛主席的光辉》和歌曲独唱《东方之珠》分别表达仿山人民对祖国和祖国的真诚讴歌和赞美;少儿高跷舞《吉祥颂》展示出传统文化和现代艺术的巧妙结合,赢得阵阵掌声;扇子舞《天美地美中国美》的舞者轻柔旋转之间,巧妙展示“2021年、欢庆七一、建党100周年”等花型字样,让人耳目一新;幼儿歌伴舞《童心向党》葵花向阳,童声清脆。

文艺表演后,仿山镇党委书记陈国强带领全体与会党员,面向党旗向党宣誓,并发表了激情洋溢的致辞。

